AVISO DE PRIVACIDAD

I. RESPONSABLE DE LA PROTECCIÓN DE SUS DATOS PERSONALES

LA EMPRESA SOLUCIONES JULS INTELIGETS S.A DE C.V. CON DOMICILIO EN AV. GUSTAVO BAZ 47, PISO 1, LOCAL 3, OFICINA 13, COL. XOCOYAHUALCO, MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA DE BAZ, ESTADO DE MEXICO. C.P. 54080. ES RESPONSABLE DEL MANEJO Y TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES EN TÉRMINOS DE LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES (LFPDPPP).

II. FINALIDAD DEL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES.

LA INFORMACIÓN QUE NUESTROS VISITANTES PUBLICAN O ENVÍAN VÍA DE FORMA VOLUNTARIA O ESPONTÁNEA A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES O EN EL SITIO WEB: WWW.SOLUCIONESJULS.COM SE ENCUENTRA SUJETA A LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES DETERMINADOS POR EL PROVEEDOR DE SERVICIOS DE LA RED SOCIAL DE LA QUE SE TRATE. SOLUCIONES JULS INTELIGETS S.A DE C.V. SE COMPROMETE A QUE LA INFORMACIÓN QUE USTED PROPORCIONE A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES Y/O SITIO WEB, SOLAMENTE SERÁ UTILIZADA PARA PROPROCIONAR AQUELLA INFORMACIÓN SOLICITADA POR LOS USUARIOS, DAR RESPUESTA A SOLICITUDES O COMENTARIOS, PONERNOS EN CONTACTO CON USTED CUANDO ASÍ LO SOLICITE Y GENERAR ESTADÍSTICAS SOBRE EL USO DEL SITIO. TRATÁNDOSE DE PERSONAS QUE SOLICITAN INFORMES SOBRE LOS SERVICIOS QUE SE OFRECEN, SERÁ UTILIZADA PARA PROPORCIONARLE LA INFORMACIÓN SOLICITADA VÍA TELEFÓNICA O E-MAIL, DAR SEGUIMIENTO AL PROSPECTO, DARLO DE ALTA EN NUESTRAS BASES DE DATOS O SISTEMAS Y ENVÍO DE ENCUESTAS.

III. DATOS PERSONALES RECABADOS

PARA LAS FINALIDADES ANTES MENCIONADAS, REQUERIMOS OBTENER LOS SIGUIENTES DATOS PERSONALES: NOMBRE COMPLETO, DOMICILIO, NÚMERO TELEFÓNICO, NÚMERO DE CELULAR Y CORREO ELECTRÓNICO.

DICHOS DATOS SE ALMACENARÁN EN NUESTRAS BASES DE DATOS EN CASO DE QUE ASÍ LO SOLICITE.

IV. TRANSFERENCIA DE DATOS

LE INFORMAMOS QUE SUS DATOS PERSONALES NO SERÁN TRATADOS POR TERCEROS O POR PERSONAS AJENAS A SOLUCIONES JULS INTELIGETS S.A DE C.V. POR LO TANTO, SERÁ RESPONSABLE ANTE USTED EN LO RELATIVO AL TRATAMIENTO DE LA INFORMACIÓN QUE LE PROPORCIONE, TOMANDO PARA ESTO TODAS LAS MEDIDAS NECESARIAS Y SUFICIENTES PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD E INTEGRIDAD DE SUS DATOS PERSONALES.

VI. MODIFICACIONES AL AVISO DE PRIVACIDAD.

SOLUCIONES JULS INTELIGETS S.A DE C.V., SE RESERVA EL DERECHO DE EFECTUAR EN CUALQUIER MOMENTO MODIFICACIONES O ACTUALIZACIONES AL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD, PARA LA ATENCIÓN DE NOVEDADES, POLÍTICAS INTERNAS, NUEVOS REQUERIMIENTOS PARA LA PRESTACIÓN U OFRECIMIENTO DE NUESTROS SERVICIOS. ESTAS MODIFICACIONES ESTARÁN DISPONIBLES LA SIGUIENTE PÁGINA DE INTERNET: WWW.SOLUCIONESJULS.COM